V teste je 15 Uloh. Obrézky v teste su ilustracné.

Svoje rieSenia a odpovede zapisujte priamo do testu!

1.) Vypoditajte hodnoty vSetkych Ciselnych vyrazov.

A, 23 .32 = e
B. 32 3
4 4
4 2
C. 0,20.(5— E)— ..................................................................
D. 2.[10 4+ 5.(7 = 9)] = oo

2) Aké &islo sa nachadza v obdiZniku na pravej strane rovnice
5Xx —4.(3—-2x) = 2X - : , ak jejrieSenimje x =-17?

V obdizniku je &Slo .......cccevevenn... .

3) Janka si nahorne vybrala pat kartiCiek s Cislami (pozri obrazok). Potom scitala
najmensie a najvacsie z danych Cisel a sucet zaokruhlila na desatiny.

Napiste sucet Cisel pred i po zaokruhleni.

1 2
— 2,2 — - 1,8 —2- 3,35
34_ = ,

Sucet Cisel pred zaokrahlenim je ..................... :

Sucet Cisel po zaokrahlenije ..........cccccvvvvinnee. :
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4.)

Janka mala na vypracovanie projektu 3 hodiny. Prva kontrola prebehla po

7
uplynuti % z celkového €asu. Kofko minut zostava po kontrole do uplynutia

stanoveného €asu na vypracovanie projektu?

Na vypracovanie projektu zostava ............. minut.

5.)

Janka zabudla $tormiestny PIN svojho mobilného telefénu. Co o fiom vie, su
nasledovné informacie:

e jetvoreny Cislicami 0, 1, 3,4, 5,8

e zacCina sa dvojcislom 10 a tieto dve Cislice sa uz v PINe nevyskytuju.

Kolko moznosti PIN kddu existuje?

Existuje ................ moznosti PIN kodu.

6.)

Karol ma prejst za 4 dni 120 km. Prvy deri presiel 25% z celkovej diZky.
Zvysnu trasu si rozdelil na jednotlivé dni v pomere 4 : 3 : 2. Kolko km preSiel
v ostatné dni?

Zvysnu trasu rozdelil na nasledovné Useky ...........cccooviiiiiiiiiinnnn.

7.) 9 zberacCov oberie jablka zo stromu za 4 hodiny. Kolko zberaCov oberie jablka

z toho istého stromu za 6 hodin?




............... zberacov oberie strom za 6 hodin.

8.) Na polic¢ke su 4 jahodoveé, 3 marhulové a 5 ribezlovych lekvarov. Aka je
pravdepodobnost, Ze na natretie palaciniek si vyberieme jahodovy lekvar?
(Zapiste v tvare desatinného Cisla.)

Pravdepodobnost je ............... :

9.) Pani Mala si pozi¢ala z banky 4 000€. Mesacne pocCas dvoch rokov splacala
200€ splatky. O kolko € preplatila p6zicku?

Pani Mala preplatila péziCku o ............ €.

Nasledujuce grafy sa tykaju ziakov druhého ro¢nika a viazu sa k uloham
10.) 11.)




Hodnotenie pisomnej prace z matematiky
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10)) Vypocitajte priemernu znamku diev€at z testu z matematiky.

Priemerna znamka dievCat z testu z matematiky je .............. .

11.) Kolko zZiakov druhého ro¢nika navstevuje novinarsky kruzok?

B dievcéata

E chlapci




Novinarsky kruzok navstevuje ................... Ziakov.

12.)

Pozname strany trojuholnika OPR. Ktory z trojuholnikov je pravouhly?
(Zakruzkujte spravnu odpoved.)
a) o=7cm;p=4cm;r=3cm

b) o="6cm;p=8cm,r=10cm
c) o=5cm;p=5cm;r=5cm

d o=8cm;p=4cm;r=8cm

13.)

14.)

Pat diev€at, Janka, Katka, Zuzka, Hanka a Méaria o svojej telesnej vySke
prezradili:
Zuzka: »o0m vySSia ako Katka, ale nie som najvyssia.”
Katka: ,Kolko dievCat je odo mna vyssSich, tolko je i nizSich.”
Hanka: ,o0m nizSia ako Katka, ale vySSia ako Maria..”
Mama na zaklade tychto vypovedi vyslovila nhasledovné tvrdenia:
1. ,,Najvyssia je Janka."“

2. ,,Najnizsia je Maria.*

Zakruzkujte, o o danych tvrdeniach plati:

a) Obidve tvrdenia su pravdivé.

b) Obidve tvrdenia su nepravdivé.
c) Prvé tvrdenie je pravdivé druhé nepravdivé.

d) Prvé tvrdenie je nepravdivé, druhé pravdivé.
Urcite velkost uhla oznateného na obrazku ?

110° B\
,’(_

Velkost uhla 3 na obrazku je ............




15.)

Vypocitajte objem hranola, ktorého siet je na obrazku.

Objem hranola na obrazku je




